
Апел властима БиХ да уклоне
препреке  на  путу  према
Европској унији
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Одбор  за  цивилно  друштво,  који  представља  31  невладину
организацију и мреже у Босни и Херцеговини, затражио је данас
од власти БиХ, на свим нивоима, убрзање реформи које се односе
на процес интеграција у ЕУ и успоставу истинског дијалога са
грађанским друштвом.

“Опредијељени смо и желимо да се Босна и Херцеговина приближи
Европској унији и спремни смо преузети своју улогу у овом
процесу како би осигурали бржи напредак у питањима која се
тичу  грађанског  друштва”,  изјавила  је  Аида  Дагуда  испред
Одбора  за  цивилно  друштво  након  сусрета  представника  25
невладиних  организација,  са  специјалним  представником  ЕУ
Мирославом Лајчаком, шефом Делегације Еуропске комисије у БиХ
Димитрисом Коркуласом и представницима босанскохерцеговачких
власти.

Упућен је апел властима БиХ да што прије створе услове за
корићење фондова Европске уније. Истакнута је уговорна обавеза
Босне и Херцеговине да ослободи та средства од плаћања ПДВ-а. 
Истовремено,  треба  кренути  са  припремама  за  успостављање
децентрализованог система управљања европским фондовима.

На данашњем састанку је успостављен редован дијалог и сарадња
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између невладиних организација и представника Европске уније у
БиХ, у циљу утврђивања заједничких приоритета и на пројектима
везаним за Европску унију. Актери грађанског друштва су се
обавезали да ће размотрити улогу невладиних организација у
активном  надгледању  провођења  Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању те приоритета Европског партнерства.

Мирослав  Лајчак  је  дао  пуну  подршку  активностима  актера
грађанског  друштва  и  охрабрио  их  да  остану  ангажовани  и
наставе захтијевати бржи напредак у реализацији програма на
путу  ка  ЕУ.  “Невладине  организације  имају  кључну  улогу  у
настојањима власти да испуне своје обавезе. Оне раде на терену
и најбоље знају шта је потребно за брзу и ефикасно провођење
реформи за ЕУ.”

Говорећи о посљедњем извјештају Европске комисије о оствареном
напретку, Димитрис Коркулас је поздравио коментаре закључака
које је дао Одбор за цивилно друштво те њихову спремност да
понуде  информације  и  материјале  за  будуће  извјештаје.
“Европска комисија изузетно цијени допринос грађанског друштва
у припреми Извјештаја о напретку и радујемо се интензивнијој
сарадњи у овим питањима.”


